

Христосъ казва: „Който има уши да слуша, нека слуша.“ Азъ пъкъ казвамъ: Който не върва въ думитѣ ми, ще ги опита. Като мине презъ изпитания и страдания, ще разбере, че въ тѣхъ се криятъ богатата на живота. За една лъжа, Яковъ трѣбваше да слугува на Лавана 21 години, а Мойсей, за едно убийство, трѣбваше да слугува на еврейския народъ цѣли 40 години. Всѣка погрѣшка, всѣко престѣпление се изкупватъ чрезъ страдания. Като знаете това, нека жената не се запитва, защо мжжътъ ѝ се отнася лошо съ нея. Нѣкога, въ миналото, тя се отнасяла лошо съ него. И слугинята нека не се запитва, защо господарката ѝ се отнася толкова жестоко съ нея. Въ миналото тя е постѣпвала зле съ своята господарка. Такъвъ е законътъ на кармата. Проследете историята на човѣчеството, на народитѣ, на общества, на семействата и ще видите, че този законъ действува навсѣкжде планомѣрно и безпощадно. Ако въ бждеще искате да имате добри синове и дѣщери, приложете закона на любовта. Кармата се разрешава само чрезъ любовта. Яковъ имаше 12 сина, но само Иосифъ бѣше роденъ по закона на любовта. Яковъ работи седемъ години за него, следъ което се ожени за Рахиль, която роди само единъ синъ — Иосифъ. Който може да слугува седемъ години съ любовъ, той ще роди Иосифа. Който се жени по обикновенъ начинъ, безъ любовъ, той ще вземе Лия, която не обича, и отъ нея ще му се родятъ много синове.

Законътъ за прераждането е законъ за изкупване и освобождаване на човѣка отъ погрѣшкитѣ на миналото. По сщия законъ човѣшкиятъ умъ и човѣшкото сърдце се раждатъ и прераждатъ. Единъ американски писателъ описва деня, въ който умътъ му се прояснилъ. Голѣмо тържество било за него това прояснение. Това не е нищо друго, освенъ моментъ на новораждане. Радостта на този човѣкъ е била толкова голѣма, колкото радостта на майката, която е родила синъ или дѣщеря. Както детето извиква, когато се роди, така всѣки човѣкъ извиква, когато се пробудятъ умътъ и сърдцето му. Великъ е моментътъ, когато човѣшкиятъ умъ вземе кормилото въ рѣцетѣ си и направлява сждбата на собствения си животъ.